Voorbeeld:
Huidige situatie:
1 misdrijf / 1 slachtoffer = maximaal 1x de maximale mogelijke straf
2 of meer misdrijven / 2 of meer slachtoffers = maximaal x1 de maximale mogelijke straf plus maximaal 1/3 strafverhoging
Voorstel kamerstuk 34126:
1 misdrijf / 1 slachtoffer = maximaal 1x de maximale mogelijke straf
2 of meer misdrijven / 2 of meer slachtoffers = maximaal x1 de maximale mogelijke straf plus maximaal 1/2 strafverhoging
[bookmark: _GoBack]Voorstel Stam:
1 misdrijf / 1 slachtoffer = 1x de minimumstraf tot maximaal 1x de maximale mogelijke straf
2 misdrijven / 2 slachtoffers = 2x de minimumstraf tot maximaal 2x de maximale mogelijke straf
3 misdrijven / 3 slachtoffers = 3x de minimumstraf tot maximaal 3x de maximale mogelijke straf
4 misdrijven / 4 slachtoffers = 4x de minimumstraf tot maximaal 4x de maximale mogelijke straf
Enz. enz. enz.

Toelichting:
Minimumstraf ter vergelding naar de maatschappij en genoegdoening aan slachtoffers en/of nabestaanden.
Bij oplegging van de TBS gelijkwaardigheid qua de minimumduur en de maximumduur van de vrijheidsbeneming.
